



## 帽子不见了

202班小记者 叶子心(证号1512406)

炎热的夏天来了,大树上知了不停地叫着。一只小青蛙戴着一顶漂亮的帽子出来散步,突然,一阵大风吹来把帽子吹跑了。帽子在风中摇摇晃晃,就像喝醉酒的人在走路一样。小青蛙着急地在后面追啊追,不留神,帽子不见了。小青蛙便四处寻找,一路上,他看见了美丽的红花、碧绿的小草。小青蛙高兴地说:“原来外面的世界这么美啊!”小青蛙一边欣赏美景一边寻找帽子,终于他在茂密的枝叶中找到了帽子,高兴得一蹦三丈高,说:“终于找到了啦!呱呱!”

指导老师 卢婷

## 家乡的五龙桥

301班小记者 李晓楠(证号1512384)

我的家乡在宁波市五龙桥村,那里有一座桥叫五龙桥,家乡也因此而得名。

五龙桥至今已有五百年的历史了,桥的两旁分别有座威猛的狮子石像,就像桥的两位守护神。桥两边的栏杆上都刻有龙的图案,形态各一,栩栩如生,有的相互缠绕,互相嬉戏,有的昂首挺胸,仰望天空,还有的腾云驾雾,悠然自得。

春天,桥两边的堤坝上满是绿绿的小草和各色鲜艳的小花,周围一片鸟语花香。我约上几个小伙伴,到五龙桥上游玩,拔杂草,摘野花,欢笑声和吵闹声洒在五龙桥上,有趣极了。夏天,村里的荷花池里开花了。我们几个孩子一起用荷花把五龙桥和狮子石像打扮得漂漂亮亮的。秋天,桥旁边的几棵大树落叶了,黄黄的树叶像蝴蝶一样在空中飞舞,飞累了就轻轻地落在五龙桥上。人踩在上面发出沙沙的声音,像一首优美的歌。冬天,偶尔会下几场小雪。每当这时,我都会跑到五龙桥上玩玩小雪,一会儿给狮子戴顶白色的帽子,一会儿在栏杆上堆个小雪人,玩得也不亦乐乎。

## 多功能鞋子

301班小记者 项婷婷(证号1512389)

一转眼到了2029年,我已成为了一个发明家,而我刚刚发明的一种新奇的东西就是多功能鞋子。

这种多功能鞋子外表无可挑剔,可以依照个人喜欢的样子来量身制作,绝对符合个人品味。鞋子里装着“百变气”,在下雨天,这双鞋就会变成雨鞋,不会让你有湿脚的麻烦;如果你想飞,它就能变成火箭鞋,穿上之后,你可以像小鸟一样,在空中自由地翱翔,俯瞰大地。在寒冷的冬天,你不用担心鞋子不暖和,因为鞋垫里装着一个微型阳光储存器,可以把夏天吸收的太阳能储存起来到冬天用,释放温暖。

## 我学会了溜冰

303班小记者 蒋雨莹(证号1512405)

记得在我七岁那年,爸爸妈妈送了我一份特殊的礼物——溜冰鞋。

这双惹人喜爱的溜冰鞋有着粉红色的塑料外壳,像士兵一样整齐地排着队的四个轮子,还有保暖型的垫子。

第二天我迫不及待地穿上溜冰鞋,戴上护具,我先是扶着墙壁慢慢地溜,然后胆子大了,向路中间划去,没想到我一脱离墙壁,就“扑通”一声就重重地摔在了地上。伤口火辣辣的疼。

这一跤摔得我不敢再尝试了,这时,爸爸走到了我身边,语重心长地对我说:“如果你一遇到困难就害怕退缩,这样做任何事情都不会成功的。”于是,鼓起勇气之后,我站了起来。

我先做好基本动作——半蹲,右手放前左手放后,摆好姿势滑起来。这一次,我成功地滑了起来。我很高兴,不料一分神又一次摔倒在地上。可这次我没有垂头丧气,因为“失败乃成功之母”嘛!

经过整整一个下午的苦练,我终于学会了溜冰。

## 未来的铅笔盒

303班小记者 蔡亦欣(证号1512403)

我想发明一种与众不同的铅笔盒。

这种铅笔盒的一侧有一个小巧玲珑的卷笔刀,你只需要把铅笔插进去,它会自动帮你卷好铅笔。

铅笔盒有三层,第一层是放铅笔、橡皮等文具的。

第二层是查资料的,打开之后会出现一个虚拟的键盘。只要你输入你想要的资料名称,相关内容就会被读出。同时还可以听音乐、听故事呢!下课时,你觉得很无聊,也可以在这一层玩智力游戏。而快到上课时,游戏则会自动关闭,并提醒你做好上课的准备。

第三层是画画的,打开之后会有一个画板跳出来,画好了还可以打印出来,如果你不想要,可以用意念跟铅笔盒说不要。这幅画就会自动消失。

## 姜山镇丽水小学

专辑

## 我学会了番茄炒蛋

304小记者 蒋莹莹(证号1512398)

今天,奶奶说要给我做番茄炒蛋。我高兴得跳起来,忍不住对奶奶说:“奶奶,要不这盘菜我来炒吧!”经不住我的软磨硬泡,奶奶终于答应了。

我系好围裙,按照奶奶的指导,先把一个番茄放在案板上,把番茄头上那一端挑出来扔掉,之后将番茄切成一片一片的。接着,我把蛋打到一个碗里面,然后加了一些盐之后把蛋打散。现在进入最重要的一步:炒。我先把火点着,等锅烧热后,倒入一些油,然后把切好的番茄放进锅里,再用铲子铲了几下。过了一会儿,我把打好的蛋放进锅里,又用铲子铲了几下。我把锅盖盖上,把火调小了点,出锅前放了盐和鸡精。终于,一盘香喷喷的番茄炒蛋出锅了。

吃午饭了,奶奶把番茄炒蛋端上了桌,大家把它吃了个精光。

## 假如时间可以倒流

602班小记者 何雷云(证号1512356)

假如时间可以倒流,我想回到三年级,那正是我最贪玩的时候,经常不好好写笔记。最后被父母一顿打骂才解决问题。如果可以的话,我一定要好好学习,把那两学期的奖状补上。让操劳的父母脸上露出幸福快乐的微笑,让他们感到一丝欣慰。

假如时间可以倒流,我想回到一年前的那个晚上。那正是我最心爱的小狗——童童被毒死的那一夜。如果可以的话,我一定要打电话给奶奶叫她不要在客厅里放老鼠药,童童也就不会被毒死。我也不会失去一位从小陪我长大的好朋友。

假如时间可以倒流,我一定会去制止那两个小孩。当时他们正在农民伯伯的菜园里玩耍。他们跑着,跳着,不知道踩死了多少菜。

不管我们的“假如”多么美好,可它终究是个“假如”,不会变成现实。同学们,时间老人是公平的,不会为谁而放慢或倒退一小步。所以,我们一定要掌握好现在,去预想未来,努力让我们的一生不留遗憾!

## 顽强的生命

402班小记者 王琴波

在一个阳光明媚的下午,我看见在粗壮的两棵大树之间有一张蜘蛛网,在这张蜘蛛网上粘着一只蜻蜓。我看见这只蜻蜓在蜘蛛网上拼命挣扎,它极力鼓动双翅,它使出它的全部力气,最后还是逃脱了。这只蜻蜓求生的欲望是那样的强烈,蜻蜓的这种精神值得我们学习。只要有一丝丝希望,就一定努力地去完成。

在我七岁的时候,我种了一棵小草莓。我的奶奶到院子里去看我种的小草莓,可是她的手滑了一下,一不小心把我种小草莓的花盆给打碎了。我们以为它快死了,就把小草莓扔到了院子的后面。过了几天,我去倒垃圾,结果发现小草莓不但没有死,而且长得更旺盛了。小草莓求生的欲望可真强啊!它居然可以在没有泥土的情况下不屈向上,茁壮成长,我真佩服这棵小草莓那样强烈的求生欲望。它告诉我一样的道理,只要有一丝丝的希望就不能放弃,只要努力,就一定会成功的。

## 立夏节

403小记者 吴豪凯(证号1512383)

立夏,我们也在学校里兴奋地拄蛋。刚开始,我先用我那个绿色的双黄蛋“左将”和袁明珊的鸭蛋PK。我握紧“左将”,闭上眼睛,想:“肯定是“左将”胜利。”只听“砰”的一声,我心想,“这下你的蛋还不碎?”我得意洋洋地睁开眼睛一看,只见袁明珊的蛋完好无损的,而我的“左将”反而“阵亡”了。

“左将”被干掉了,我的“右将”要为它报仇。但是,袁明珊说,我的“右将”肯定也很烂,所以他不跟我拄了,我觉得是他知难而退吧!这次,我又找到另一个对手——张樱露。这下我的“右将”双黄蛋又可以上阵杀敌了。可惜,再一次“阵亡”了。

最后,我拿出了我的“司令”跟别人去拄,前后干掉了两个“小卒”。现在,我要去给“右将”报仇了,我找到张樱露,她拿出了干掉“右将”的那个鹅蛋。我拿起我的鹅蛋,慢慢地向我的对手靠近,我们彼此紧紧地握着蛋,渐渐的,渐渐的,相互碰撞在一起,由于,鹅蛋够硬,双方越来越用力,手心都捏出了汗,额头也是汗,气氛越来越紧张,最后,只听“咔嚓”一声,我的司令也“战败”了。

## 种花

304小记者 骆佳佳(证号1512395)

我生日那天,妈妈专门从市场上买了一袋郁金香的种子。当妈妈把这袋郁金香种子放在我手里时,我既高兴又发愁。高兴的是,妈妈把我最喜欢的花种子送给了我。发愁的是,我不会种花呀!妈妈好像读懂了我的表情,说:“佳佳,你虽然不会种花,但是可以学呀!”听了妈妈的话,我下定决心说:“我一定要学会种花。”

我先把郁金香的种子埋在土里,然后浇水、施肥。过了几个星期,郁金香抽出了小小的绿芽。我想:给它多加点水,多施点肥料,或许它能长得更快。想到这里,我就拼命给它浇水、施肥。

可是过了几天,我却发现原本冒出的绿芽变黄了,一副病恹恹的样子。我伤心地坐在椅子上,妈妈看到我垂头丧气的样子,走过来说:“孩子,别灰心啊,种花是需要耐心的,每天必须浇合适的水,整个过程施一两次肥料就可以了。记住,还有最重要的一点,花儿还需要太阳光的照射。”听到妈妈这样鼓励我,我又充满了信心。于是,我按照妈妈说的重新照料郁金香。施了一次肥,每天浇水适量。如果天气好,就把花搬到外面晒晒太阳。看着郁金香种子慢慢变成了绿芽,又一点点地大起来,我别提有多高兴了。

过了几个月,郁金香开花了,我激动得跳起来,急忙告诉爸爸妈妈。爸爸妈妈也都为我感到高兴。

## 小狗“饭团”

502班小记者 王璇(证号1512360)

外公家有只可爱的小狗,它长着一双又大又黑的眼睛,好像两颗黑珍珠。一身灰色的毛,一卷起来就像一团灰色的毛线团。还有一张又短又黑的嘴巴。看起来圆滚滚的所以叫它“饭团”。

饭团的优点,就是非常地乖。它可比我家的那两只狗乖多了,我家那两只狗,只会给你捣乱。而饭团就不一样,你让它站起来,它就站起来,你让它坐下来,它就坐下来。非常听话。而且它什么都喜欢吃,只要能吃的,它都吃。

不过有优点也肯定有缺点。缺点是每天晚上,外公一把门关上,不让它进来,它便在门外呜呜地叫了起来,一叫就是整整一个晚上,让你无法睡觉。如果你不去理它,到了早上它都还在叫,原因是它太寂寞了,想找个人陪它玩。还有一个缺点就是总是要叨东西。一次我把我的鞋子放在楼梯上,自己出去走了,结果我一回来,发现我的鞋子被小狗叨走了,不知在哪里。于是小狗一边走我一边跟着它,最后在鞋架下找到了我的鞋。真是一只调皮的小狗呀。

日久天长,饭团越来越乖,现在让它吃饭只要把碗一敲,它就会很快地跑过来,坐在你面前,等你给它吃饭。

## 小鸡蛋,大发现

501班小记者 徐千懿(证号1512367)

星期天的早上,我打开冰箱,取出一个鸡蛋,准备做西红柿炒鸡蛋。我猛地一拉开冰箱,发现横卧的几只鸡蛋已禁不住猛烈地摇晃,流出了鲜艳的蛋黄和透明的蛋液;而竖立的鸡蛋却完好无损,这是为什么呢?

我为了探个究竟,照爸爸说的做了一个小实验:我拿了一大团的橡皮泥,分成四团。上面笔直地放上四个鸡蛋和一块木板,再放上《新华字典》和《小学生作文》两本书。让我奇怪的是,鸡蛋毫发未损!我又把鸡蛋横着放在了橡皮泥上,让我没想到的是:刚一放上一本《新华字典》,鸡蛋就四分五裂了!这又是为什么?难道是这四个鸡蛋的壳刚好是薄的呢?于是,我又试了好几次,可结果还是一模一样。

这究竟是因为什么?我仔细思考:这蛋是不是都两端壳是硬的,中间的壳软呢?我不确定这个想法是对的还是错的,后来,我翻阅资料,查查电脑,又问了问爸爸妈妈,最后得出了一个结论:我的想法是错的,正确的答案应该是:把鸡蛋横着放,一压就破了,如果把鸡蛋竖着放,不管怎么压都不会破,这就说明同样的材料的强度大小,决定于同样物体的形状的不同。这就像拱桥和平桥,两者所能承受的重量就不同,拱桥就能承受更大的力量了。这就是我的发现。

经过做这个实验,我知道横着放或竖着放跟壳硬不硬是没有关系的,不过是跟强度大小和形象不同有关系的。生活中处处是科学,只要我们留心,就会有所发现!